

Notă informativă
la proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la dotarea cu convertoare pentru televiziunea digitală terestră a familiilor defavorizate”

Proiectul hotărârii de Guvern „*Cu privire la dotarea cu convertoare pentru televiziunea digitală terestră a familiilor defavorizate*” este elaborat în scopul realizării pct.13 din Programul privind tranziția de la televiziunea analogică terestră la cea digitală terestră, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.240 din 8 mai 2015 și întru executarea prevederilor Planului de acțiuni al Guvernului pentru anii 2016-2018, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.890 din 20 iulie 2016.

Astfel, Ministerul Economiei și Infrastructurii în comun cu Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale fiind autoritatea publică centrală responsabilă de evidența beneficiarilor de ajutor social, vor demara acțiunile de dotare cu convertoare pentru televiziunea digitală terestră a familiilor defavorizate.

Vor putea beneficia de convertoare pentru televiziunea digitală terestră familiile defavorizate, care la momentul intrării în vigoare a prezentei Hotărâri de Guvern dispun de un televizor funcțional și sunt beneficiari de ajutor social, conform prevederilor Legii nr. 133-XVI din 13 iunie 2008 cu privire la ajutorul social, în baza cererii-tip depuse, conform anexei.

Potrivit estimărilor efectuate de Ministerul Finanțelor, numărul familiilor defavorizate care au beneficiat în anul 2016 de ajutor social, potrivit Legii nr.133-XVI din 13 iunie 2008 cu privire la ajutorul social a fost de circa 72 mii. Astfel, din suma de 50 milioane lei care a fost identificată de Ministerul Finanțelor, vor putea fi asigurați gratuit peste 70 mii de familii defavorizate cu convertoare pentru televiziunea digitală terestră.

În context, Ministerul Finanțelor, la o eventuală rectificare a bugetului de stat, va înainta propuneri de suplimentare a bugetului Ministerul Economiei și Infrastructurii cu alocări necesare pentru dotarea cu convertoare a familiilor defavorizate.

**Viceprim-ministru,
ministrul economiei
și infrastructurii**

Octavian CALMÎC